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Prokop mél 15 korun a koupil si ¢aj za 9 korun. Kolik korun
mu zbylo?

mél: ¢aj: vypocet:

Jirka mé&l v Zakovské knizce 5 jednigek. Filip mél o 7 jednicek
vice. Kolik jedni¢ek mél v Zakovské kniZce Filip?

Jirka: Filip: vypocet:
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e Napis, kolik &ar prochézi body A, B, C, D. \_*

A

)
/ B X Bodem A prochazi carsa.
A
. Bodem B prochazi car.
< Bodem C prochézi dar.
D
Bodem D prochazi ¢ \J\.\
T : |_”

° Vypracuj podle zadani. L R
Vyznac body A, B. Poté narysuj piimou ¢aru, ktera prochézi
bodem A a neprochazi bodem B.

Vyznac¢ body C, D. Poté narysuj 2 pfimé ¢ary, které prochazeji
bodem D a neprochazeji bodem C.
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